Allgemeine Geschäftsbedingungen
Benutzung der Salzgrotte
Die Nutzung der Salzgrotte erfolgt auf eigene Verantwortung. Personen mit schwerwiegenden gesundheitlichen Problemen sollen vorab ärztlichen Rat einholen. 
Aufsichtspflicht 
Begleitpersonen tragen die Aufsichtspflicht für Kinder während des Besuchs der Salzgrotte. Kinder sollen den Raum nicht unbeaufsichtigt betreten. Wir bitten Sie auch, die Kinder nicht an/hinter den Wänden der Salzgrotte spielen zu lassen, da dies Schäden verursacht. Diese Schäden müssen wir Ihnen in Rechnung stellen. Als Besucher sind sie dazu verpflichtet die Räumlichkeiten und alle darin befindlichen Gegenstände sorgsam zu behandeln. Beschädigungen oder Entwendungen sind untersagt. Wir behalten uns das Recht vor, Schadenersatzansprüche geltend zu machen. Weiters geben Sie darauf acht, dass Sie oder Ihre Kinder das Salz nicht in den Mund nehmen, es ist nicht zum Verzehr geeignet.
Haftungsausschluss
Wir übernehmen keinerlei Haftung für Verletzungen, Unfälle, Schäden oder Verluste im Rahmen ihres Besuches in unserer Salzgrotte. Eltern, Erziehungsberechtigte und Begleitpersonen haben gegenüber der Kinder Aufsichtspflicht. 
Haftung für Eigentum und Garderobe
Wir übernehmen keine Verantwortung für Ihre persönlichen Wertgegenstände und ihr persönliches Eigentum in der Garderobe. Wir empfehlen Ihnen keine weiteren Wertgegenstände mitzunehmen. Geldbörsen oder Handtaschen können Sie aber bis auf Widerruf problemlos mit in die Salzgrotte nehmen. 
Hygiene
Die Salzgrotte darf ausschließlich mit FRISCHEN WEIßEN SOCKEN betreten werden. Bitte verwenden Sie aus Hygienegründen keine Socken, die Sie schon den ganzen Tag über getragen haben. Sollten Sie Ihre Socken vergessen haben, können Sie welche vor Ort erwerben oder leihen. Keinesfalls darf die Salzgrotte mit Schuhen betreten werden. Die Mitnahme von Getränken, Lebensmitteln und Tieren in die Salzgrotte ist aus Sicherheits- und Hygienegründen nicht gestattet.  
Stornierung
Sie können Ihren Termin bis längstens 24 Stunden vor dem vereinbarten Termin stornieren, allenfalls müssen wir Ihnen den Betrag in Rechnung stellen. Die Terminabsage hat ausschließlich persönlich per Anruf oder über unsere Homepage zu erfolgen. 
Die Sitzungen beginnen pünktlich. Bei Verspätung Ihrerseits ist das Nachholen der verpassten Zeit nicht möglich, da die Sitzungen getaktet sind und auch für die Gäste nach Ihnen pünktlich beginnen. Achten Sie darauf rechtzeitig zu erscheinen, damit die Sitzung nicht bei vollem Preis kürzer für Sie ist. 
Bonuscard
Unsere Bonuscard ist ein Zeichen unserer Wertschätzung für Ihre Treue. Sie erhalten für jeden Besuch in der Salzgrotte einen Stempel. Nach fünf Besuchen erhalten Sie auf Ihren eigenen, persönlichen Preis für die darauffolgende Sitzung 50% Rabatt. Die Karte ist persönlich und nicht auf andere übertragbar, daher ist es notwendig, dass Sie Ihren Namen auf die Bonuscard schreiben. 
Gutscheine
Unsere Oratorio Gutscheine können auf für den Besuch der Salzgrotte eingelöst werden. Etwaige Restbeträge werden nicht in Bar ausbezahlt, sondern werden von uns nach dem Einlösen auf dem Gutschein vermerkt und stellen den aktuellen Wert dar. Gerne können Sie den Bon der Gutscheinausstellung aufbewahren.
